

Програма майстер класу

Клінічне ведення випадків ЛС-ТБ у дітей за останніми міжнародними рекомендаціями: виявлення, діагностика та лікування

Тренери	Головний тренер: д.м.н. Литвиненко Н. А., завідувачка відділу ХРТБ ННЦ ФПА НАМНУ (Україна) Со-тренери: Озере Івета, завідувачка дитячого відділення пульмонології (Латвія) Кирилова Т.В. завідувачка дитячого відділення фтизіатрії ННЦФПА НАМНУ (Україна) Лафета А.С. – молодший науковий співробітник відділу ХРТБ ННЦ ФПА НАМНУ (Україна) Адміністратор онлайн платформи: Лафета А.С. (Україна)				
Учасники	18 Лікарів-фтизіатрів				
Місце проведення	Державна установа “Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф. Г. Яновського НАМН України”, м. Київ, вулиця Миколи Амосова, 10				
Учасники	Лікарі-фтизіатри дитячі, педіатри, сімейні лікарі				
	Заняття 1 23.09.2024	Заняття 2 24.09.2024	Заняття 3 25.09.2024	Заняття 4 26.09.2024	Заняття 5 27.09.2024
Дата проведення					
Назва	Вступна сесія	Виявлення туберкульозу у дітей	Діагностика та дифдіагностика туберкульозу у дітей	Лікування туберкульозу у дітей	Історії успіху / клінічні кейси учасників
Онлайн трансляція					
12:30-13:00 (30 хв)	Підключення до платформи, перевірка присутності, звуку та відео				
13:00-14:00 Робота в малих групах (практика) (60 хв)	Знайомство учасників та тренерів Поділ учасників на малі групи для практичних занять	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи
Тренери	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета
14:00-14:30 Теоретична презентація (30 хв)	Мета та задачі тренінгу Структура тренінгу Вимоги до учасників МК	Міжнародні рекомендації щодо виявлення та обстеження контактних дітей та підлітків	Міжнародні рекомендації щодо діагностики туберкульозу у дітей Диференційна діагностика туберкульозу та інших	Міжнародні рекомендації щодо лікування туберкульозу у дітей Короткострокові схеми лікування,	Розбір клінічних кейсів учасників

	:	Сучасні діагностичні тести на туберкульоз	захворювань Сучасні алгоритми верифікації діагнозу	дитячі форми АМБП, особливості дозування	
Тренери	Литвиненко Н.А.	Литвиненко Н.А. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Озере Івета	
14:30-15:00 Практика (30 хв)	Пробна робота учасників у особистому кабінеті: перехід у особистий кабінет; завантаження файлів	Розбір клінічних випадків, клінічні особливості виявлення, діагностики, диференціальної діагностики та лікування супутньої патології та туберкульозу	Розбір клінічних випадків, клінічні особливості виявлення, діагностики, диференціальної діагностики та лікування супутньої патології та туберкульозу	Розбір клінічних випадків, клінічні особливості виявлення, діагностики, диференціальної діагностики та лікування супутньої патології та туберкульозу	
Тренери	Литвиненко Н.А.	Лафета А.С.	Лафета А.С.	Лафета А.С.	
15:00-16:00 Робота в малих групах (практика) (60 хв)	Вимоги до самостійної роботи учасників: Клінічні кейси, перелік вимог та можливості платформи	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки "запитання тренеру"	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки "запитання тренеру"	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки "запитання тренеру"	
Тренери	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Кирилова Т.В. Група 3 - Озере Івета	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Кирилова Т.В. Група 3 - Озере Івета	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Кирилова Т.В. Група 3 - Озере Івета	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Кирилова Т.В. Група 3 - Озере Івета
16:00-16:30	Закрытие стріму заняття, післятренінгове анкетування				
Самостійна робота в особистому кабінеті					
Учасники (2 години)	До Тренінгове анкетування Анкета очікувань та запитань до тренера	Клінічні тести Клінічні задачі Клінічний кейс/запитання учасника	Клінічні тести Клінічні задачі Клінічний кейс/запитання учасника	Клінічні тести Клінічні задачі Клінічний кейс/запитання учасника	Після Тренінгове анкетування Анкета оцінки навчального заходу
Тренери: Перевірка результатів тестів, анкет, клінічних задач, кейсів, запитань учасників (5 годин)	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета	Литвиненко Н.А. Кирилова Т.В. Озере Івета